H AZKHZH TOY MHNA
Kaoaniéng Newpytog

Na BpeOo0V OAa Ta ONUEIX HE PNTEC CLUVTETAYHEVEC TIAVW
otnVv éAAewyn xX>+5¢?=1.

Abon

A=(1,0)

Av M(x,W) €ival onueio Je pNTEG OUVTETAYUEVEG, TOTE N KAion TNG guBeiag
AM, étrou A(1,0) To onueio TTou n EAAEIYN TEUVEI TOV Agova XX, €ival

v—1 Kal TTpo@avwg gival pntog apiBudg. AvtioTpopa av n KAion 1ng

euBeiag TTou diEpxeTal atro To A gival 0 pnTOG ApIBUSGS P, TOTE N £CICWON
, , y=plyx—1

NG Ba ival Yy=p(x-1). To ouoTnua X2+5 wzz 1

éxel emAUouaa tTnv e€iowaon (5p%+1)x*-10p%x+5p%1=0 (1).

5p°—1
To yIvépevo Twv pIdwv NG €ival 5 p2+1 Kal TTEION N PIa pida TNG €ival

5p—1

5p2+1 . 'ET101 B0 €ival y=

0 apIBPog 1, n AAAn piCa TG Ba gival n x=

_2p
50041 ZOHOWVO PE TO MOPATIAVW, TX ONUEla HE PNTEG
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Kaoaniéng Newpytog

OLVTETAYMEVEC MAVW oTn dobcloa EAAEwN €lval To onueio
) ) 5 pz—l —2p
A(1,0) Kot OAa Tta onuela (x,w)=( 5,02+1 ) 5p2+1 ) e peQ .




